
令和３年度　前期　授業評価アンケート集計結果

回答者数 回答率
247 88.85%
607 95.59%
854 93.54%
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※自由記述
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【授業内容④】

【学習成果①】

【学習成果②】

【学習成果③】

【学習成果④】

・説明が少なすぎる
・学修シートで書き込むところが分かりづらい
・スライドプリントの中にある課題を書くところが小さい
・スライドをもう少しゆっくり提示して欲しい

（複数回答可）

・知らない曲は、一度CD等で聴かせて欲しい
・一人当たりのレッスン時間が短い

④本授業で学んだこと、身につけたことを具体的に記述してく
ださい。　　　※別紙参照

・板書の文字が薄く見えずらい
・穴埋めを大きくして欲しい

8.その他

合計 913

【事前説明】

【授業内容①】

【授業内容②】

【授業内容③】

【授業内容③】

入学年度 履修者数
令和2年度（K20） 278
令和3年度（K21） 635

83%

16%
1%

①授業担当者の対応（指導、説明、質問への対応な
ど）は適切でしたか。

そう思う
少し思う
そう思わない

33%

51%

16%

②本授業の内容は難しいと感じましたか。

そう思う
少し思う
そう思わない

83%

17%
0%

④本授業はシラバスに沿った内容でしたか。
また、内容が変更された時の説明は適切でしたか。

そう思う
少し思う
そう思わない

70%

28%

2%

①本授業に興味・関心を持ち、意欲的に取り組めまし
たか。（課題提出、授業での発言など）

そう思う
少し思う
そう思わない

75%

23%

2%

②本授業を通して、保育者に必要とされる基礎的な知
識や考え方を身につけられましたか。

そう思う
少し思う
そう思わない

71%

28%

1%

③本授業の到達目標が達成できたと思いますか。

そう思う
少し思う
そう思わない
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その他
特になし

開講の曜日、時限
教室等の施設条件

教材の選定
コミュニケーション

板書、パワーポイント
配布資料

③本授業の学習環境で工夫してほしいと思うものを選
んでください。

98%

2%

・本授業中に行われたシラバスの説明（授業内容、到
達目標、成績評価など）理解できましたか。

理解できた
理解できなかった


	全体集計結果

